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Ata  da  Sessão  Extraordinária  para  Eleição  e  Posse  da  Mesa  Diretora  do
Legislativo Municipal para o biênio 2021 – 2022, realizada no 1º (primeiro) dia do
mês de janeiro do ano de 2021 às 23 h 30, no Plenário da Câmara municipal de
Quissamã, situado a avenida Francisco de Assis Carneiro da Silva, quatrocentos
e noventa e sete, Alto Alegre, Quissamã, Estado do Rio da Janeiro. O vereador
presidente em exercício da Mesa Diretora, Márcio Oliveira Pessanha, presidiu a
Sessão devido ser o vereador mais votado,  obedecendo o Regimento Interno.
Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã,  o presidente em
exercício declarou aberta a Sessão e designou o vereador Leone Cordeiro da
Conceição para assumir a primeira secretaria e solicitou a chamada de presença
dos senhores vereadores, sendo: Alexandra Moreira de Carvalho Gomes, Rildo
Barcelos  Sobrinho,  Adeilson Lopes Carneiro,  Cássio  Marins  Reis,  Jocemar de
Souza  Batista,  Janderson  Barreto  Chagas,  Simone  Flores  Soares  de  Oliveira
Barros,  Fábio  Castro  da  Costa,  Ailson  Belarmindo  Barreto,  Márcio  de Oliveira
Pessanha e Leone Cordeiro da Conceição.  O presidente solicitou ao primeiro-
secretário que faça a leitura das duas chapas. Chapa 1, composta por: Márcio
Oliveira  Pessanha  –  Presidente;  Adeilson  Lopes  Carneiro  –  Vice-presidente;
Leone  Cordeiro  da  Conceição  –  1º  Secretário  e  Cássio  Marins  Reis  –  2º
secretário. Chapa 2, “Juntos por Quissamã”. Fábio Castro da Costa – Presidente;
Janderon  Barreto  Chagas  –  Vice-presidente;  Ailson  Berlarmindo  Barreto  –  1º
Secretário; Jocemar de Souza Batista – 2º Secretário. O presidente informou que
de acordo com o Regimento Interno a chamada para votação das chapas será por
sorteio e nominal. A primeira a ser sorteada, foi a vereadora Alexandra Moreira,
que  votou  na  chapa  1;  e  justificou  o  seu  voto,  dizendo  que  acredita  na
representatividade  e  a  supremacia  da  população  deve  ser  atendida  e  vai
combinar  com  a  população  em  eleger  o  vereador,  Márcio  Pessanha  para
presidente desta Casa em razão de ter sido o mais votado na eleição em 2020. O
vereador Mazinho, votou na chapa 2. O vereador Janderson votou na chapa 2 e
justificou o seu voto devido ter  oito  vereadores  eleitos  do mesmo palanque e
destacou que não entendeu por que não existiu conversa entre os oito vereadores
para compor a Mesa Diretora. Disse que vota na chapa 2 por entender que juntos
seria melhor dar continuidade e deseja que não atrapalhe o andamento desta
Casa. O vereador Cássio e Márcio Pessanha votaram na chapa 1. Fábio Castro,
votou na chapa 2 e justificou o seu voto e explicou a composição da chapa 2.
Ressaltou que é um grupo de oito vereadores do mesmo palanque e não tiveram
um acordo e o grupo foi dividido. Expressou que tem três partidos e em momento
algum se opuseram em receber  os  outros  partidos,  onde a  Mesa Diretora  se
formou com quatro candidatos e não conseguiram chegar a um bom senso. Que
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fique claro para a população, a realidade que está acontecendo, por que o falar,
as lutas pessoais pelo poder ultrapassa o que a população precisa. Foi proposto
que se unissem e dividissem a composição da Mesa e ficasse um representante
por partido, mas infelizmente o DEM e Republicano não teve chance na Mesa
Diretora,  por  isso  montaram  uma  outra  chapa  e  colocou  seu  nome  para  a
presidência, por que infelizmente não conseguiu um acordo entre as chapas. O
vereador Lopinho, votou na chapa 1 e questionou o por quê da fala anterior do
vereador,  não está  entendendo;  o  que está acontecendo agora  nesta Casa e
ressaltou que todos tem o direito de ir e vir. Disse que o vereador quer deixar a
população desconfiada do que está acontecendo hoje nesta Casa. Informou que o
vereador Janderson e Fábio lhe procuraram para conversar sobre as vagas da
Mesa Diretora. O vereador Lopinho, ressaltou que nesta Casa não tem inimigo,
todos querem fazer o bem pelo município e o vereador está querendo fazer um
racha para atrapalhar o andamento da cidade. O vereador Fábio Castro, solicitou
um aparte, mas a vereadora Alexandra Moreira interferiu questionando que estão
em votação  e  o  aparte  só  é  permitido  nas  deliberações,  isto  é;  estamos  em
votação com a justificativa do voto. O presidente Márcio Pessanha, concedeu o
aparte  ao  vereador  Fábio  Castro.  Prosseguindo  o  vereador  Fábio  Castro,
destacou que quer saber o por quê dos demais partidos não poderem compor a
Mesa e foram excluídos o Republicano e o DEM. O vereador  Rildo Barcelos,
votou na chapa 1. O vereador Ailson Belarmino, votou na chapa 2 e justificou o
pesar de não poder fazer parte da composição da Mesa. A vereadora Simone
Flores, lamentou a Mesa Diretora ter quatro espaço, então por que não trabalhar
com quatro partido na Mesa e esta seria a proposta, independente de quem seria
o presidente para melhor representar a população, mas infelizmente este diálogo
não foi feito, foi negado ao DEM e ao PRB. Em momento algum foi possibilitado
para  que  o  DEM  e  o  PRB,  fizessem  parte  da  Mesa,  e  se  percebermos  a
composição  da  Mesa  Diretora  está  exclusiva  do  MDB.  A  vereadora  Simone
Flores, votou na chapa 2. O vereador Leone Cordeiro, explanou que é de cabeça
erguida, que fala para a população que a todo momento procuraram diálogo sim,
e prova. Estão votando para uma Mesa Diretora e está vendo discurso como se
estivessem oposição e situação, mas não é isso; estamos votando para eleição
da  composição  da  Mesa  Diretora,  onde  os  Poderes  são  independentes;  não
pertence ao Executivo e o que acontece são articulações políticas e cada um se
articulou e todos se articularam entre si. Disse que não existe inimigo político e
sim,  adversários  durante  o  período  democrático,  onde  o  objetivo  é  lutar  pela
população. O vereador Leone Cordeiro, votou na chapa 1, por que entende que
Márcio  Pessanha  é  um  articulador,  com  experiência  política  para  lutar  por
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Quissamã e quando for preciso; ir a Brasília com a prefeita e buscar recursos para
o município. Finalizou pedindo aos membros dos partidos que se unam em prol
de Quissamã.  O vereador  presidente,  Márcio  Pessanha proclamou a chapa 1
eleita por 06 (seis) votos a 5 (cinco) votos para o biênio de 2021/2024, com a
seguinte  composição:  Márcio  Oliveira  Pessanha  –  Presidente;  Adeilson  Lopes
Carneiro  –  Vice-presidente;  Leone  Cordeiro  da  Conceição  –  1º  Secretário  e
Cássio Marins Reis – 2º secretário. Por não constar mais nada, sob a proteção de
Deus  e  em nome  do  povo  de  Quissamã,  o  presidente  declarou  encerrada  a
Sessão Extraordinária de Eleição e Posse da Mesa Diretora para o biênio 2021-
2022 cuja Ata segue assinada pelos membros da Mesa.
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